

Las ofrendas de los Sindicatos españoles al Congreso Eucarístico

Barcelona.—Todas las C. N. S. de España han comunicado ya cuáles son sus ofrendas al Congreso Eucarístico. Figuran valiosos cálices, copones, casullas bordadas, manijas de altar, sagrarios, misales, sacras, corporales, roquetes, vinajeras, lámparas, candelabros, vino para consagrar, etc. Muchos de los objetos son antiguos, pero la mayoría constituyen magníficas joyas de la artesanía española. La de Salamanca es un copón de plata sobredorada, con múltiples alegorías, realizada en los talleres artesanos de Villamayor por el orfebre Emilio Sánchez.

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION M. FALLERESI TELEFOS, 3185 Y 1924 CALLE DE RAMOS DEL MANBANG, 26

ADMINISTRACION TELEFONO 1111 RUA MAYOR, 19, APARTADO NUMERO 11

La llave de oro de Kansas, al señor Lequerica

Washington.—Los discursos del embajador de España, señor Lequerica, en la Cámara de Comercio y en la Bolsa de Comercio de Kansas City, han constituido un gran éxito. Los periódicos han publicado informaciones de ellos y anoche dieron las autoridades al embajador un banquete en el que el gobernador del Estado de Missouri le entregó la llave de oro de la ciudad, ofrecida por el alcalde de Kansas. (Efe.)

Se regula la próxima campaña de cereales y leguminosas

EL GOBIERNO TRATO AYER DE LAS NOTAS VERBALES INGLESA, FRANCESA Y NORTEAMERICANA SOBRE TANGER

Acuerdos del Consejo de Ministros celebrado bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado

Madrid.—En el Ministerio de Información y Turismo se facilitó anoche la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de ministros celebrado ayer bajo la presidencia de su Excelencia el Jefe del Estado: PRESIDENCIA DEL GOBIERNO.—Recursos de agravio. Expedientes de trámite. ASUNTOS EXTERIORES.—Notas verbales de los Gobiernos de los Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, en respuesta a las españolas de 7 y 21 de abril, sobre modificación del régimen administrativo de Tánger. Acuerdo por el que se pasa a las Cortes, a los efectos de su ratificación, el tratado de amistad con el Reino del Iraq, firmado el 3 de septiembre de 1941. Referendo de los acuerdos de la Comisión Interministerial de límites entre España y Portugal, en su reunión de Lisboa. JUSTICIA.—Acuerdo por el

que se remite a las Cortes proyecto de ley por el que se modifica el artículo 118 del Código Penal ordinario. Decretos sobre convalidación de títulos del Reino. Combinación judicial y fiscal. Expedientes de indulto y de libertad condicional. EJERCITO.—Decreto por el que se transmite a don Catalina Ramón Ripoll la pensión causada por el teniente don Bartolomé Lorrás Ramón. Expedientes de adquisición de material. MARINA.—Expedientes de obras. Expedientes de material inútil. HACIENDA.—Decreto aclaratorio del 1 de junio de 1951, sobre beneficios fiscales de Aeronáutica Industrial, Sociedad anónima. Decreto por el que se aprueba el texto refundido de las disposiciones reguladoras del Instituto de Crédito para la reconstrucción nacional. Distribución de fondos del mes. GOBERNACION.—Decreto por el que se declara de urgencia las obras de alineación de la manzana comprendida entre las calles de Preciados, Carmen, Rompeplazas y Plaza del Callao, de esta capital. Expedientes de fusión de los municipios limítrofes de Marquina y Jonein en uno solo, con la denominación de marquina-Emeln y capitalidad en el primero. Expedientes sobre la extensión del servicio telefónico entre España y Filipinas a la isla de Mindanao y fijación de sus correspondientes tarifas. Expediente de establecimiento del servicio telefónico con Argel y Túnez, vía París. Expediente de proyectos de obras en pueblos adoptados, por la suma de doce millones 22.750,69 pesetas. Expedientes de nacionalidad y de revisión de precios. OBRAS PUBLICAS.—Decreto por el que se autoriza la subasta de la obra de la carretera de Rubayo a Pedreña (Santander). Decreto por el que se autoriza la subasta de las obras de abastecimiento de aguas a Pervera, Carrio y Albando, del Ayuntamiento de Carreño (Oviedo). Decreto por el que se autoriza a realizar por administración o gestión directa las obras del proyecto reformatis

de refuerzo de la estructura y renovación de elementos de la primera Sección del dique flotante y de puente del puerto de Barcelona. Decreto por el que se autoriza a celebrar el concurso de las obras de instalación de filtración y clarificación del abastecimiento de agua a Alcalá de Henares. Expedientes de revisión de precios. EDUCACION NACIONAL.—Acuerdo por el que se envía a las Cortes un proyecto de ley sobre elevación de la remuneración de los profesores adjuntos de Universidad. Acuerdo por el que se pasa a las Cortes proyecto de ley por el que se regula la situación de "excedencia activa" del profesorado oficial. TRABAJO.—Decreto por el que se reorganiza el Consejo del Instituto Social de la Marina. INDUSTRIA.—Informe sobre la producción siderúrgica y la industria de construcción naval. AGRICULTURA.—Acuerdo por el que se regula la próxima

ma campaña de cereales y leguminosas. Decreto por el que se declara de interés social la expropiación de la finca "Agallarín", del término de Adamuz (Córdoba), para su transformación en regadío. Decreto sobre los convenios que el Servicio Nacional del Cultivo de Tabaco concierte con el Instituto Nacional de Colonización y con el Servicio Nacional de Crédito Agrícola, para fomento de la producción tabaquera. Expedientes de trámite SECRETARIA GENERAL DEL MOVIMIENTO.—Asuntos de trámite. AIRE.—Decreto por el que se clasifica el espacio aéreo español en forma adecuada a los fines de ordenación y seguridad de la navegación aérea, conforme a los acuerdos suscritos por España como miembro de la Organización de Aviación civil Internacional. COMERCIO.—Informe sobre asuntos del Departamento. INFORMACION Y TURISMO.—Informes sobre asuntos del Departamento. (Logos.)

Don Castor Manzanera, coronel del Regimiento de Infantería «La Victoria»

En el "Boletín Oficial del Ministerio del Ejército" se han publicado los nombramientos y destinos de mando de diversos jefes, entre los que figuran el del coronel don Francisco Sánchez Alvaro, como jefe del Regimiento de Infantería "Toledo", número 35, de guarnición en Zamora; coronel jefe de la Zona de Reclutamiento y Movilización, número 40, de Salamanca, a don Manuel Moreno Blanco y coronel jefe del Regimiento de Infantería "La Victoria" número 28, a don Castor Manzanera Holgado. Al dar cumplidos estas noticias, felicitamos particularmente al coronel Manzanera por su reciente ascenso y su destino al Regimiento en que a lo largo de su carrera ha prestado tan relevantes servicios en distintas épocas, deseándole, como a los señores Sánchez Alvaro y Moreno, el mayor acierto en el desempeño de su nueva misión.

La Medalla de Honor de Bellas Artes, al Ayuntamiento de Bilbao



Con asistencia del presidente de las Cortes Españolas y de los ministros de Educación Nacional, Justicia y Gobernación se hizo entrega de la Medalla de Honor de Bellas Artes, al alcalde de la capital vizcaína, señor Zuazagoitia, recibiendo el preclaudado galardón de manos del presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao (Foto Vidal.)

Se fija el precio de 3,60 pesetas kilo para el trigo más corriente, con primas en calidades selectas

Las reservas y el aspecto de las cosechas aseguran el normal suministro, sin intervenciones de excepción

Madrid.—El ministro de Información y Turismo recibió anoche, en su despacho oficial, a los periodistas, a los que amplió la referencia del Consejo de ministros en los términos siguientes: El Gobierno, a propuesta del ministro de Agricultura, ha examinado y aprobado, después de una larga deliberación, las normas que han de regular la próxima campaña de cereales y leguminosas. La existencia de reservas suficientes de trigo y centeno, procedentes de los sobrantes de la campaña de 1951-52, y las perspectivas que ofrece la cosecha en pie, aseguran un suministro normal de pan durante el próximo año agrícola. A la vista de estas favorables circunstancias, el Gobierno ha determinado suprimir aquellas intervenciones en la producción, circulación y distribución del trigo, necesarias en momentos de escasez. Continuar con los precios y régimen actuales de consumo libre de pan familiar, y establecer, además, nuevos tipos especiales de pan. Se suprime el sistema de cupos, forzosos y excedentes, y de acuerdo con la idea que presidió su creación, queda el Servicio Nacional del Trigo como exclusivo comprador a precios únicos remuneradores. Para las distintas clases de trigo producidas en nuestros campos, se establecen diferentes precios según calidades, y se conceden primas por conservación del cereal con un importe progresivo en relación con el tiempo. Se fija el precio de 3,60 pesetas kilogramo durante la recolección, para el trigo más corriente, y a partir de este precio, se conceden unas primas para los trigos finos, duros y limpios, y otras que aumentarán de mes en mes, por almacenaje en manos del agricultor. El Gobierno confía y espera

Coronación de Nuestra Señora de Peña de Francia

INSTALACION DE UNA OFICINA DE INFORMACION Y PROPAGANDA.—Para atender a las atenciones de la Coronación, y facilitar toda clase de detalles, informaciones, propagandas, donativos, etc., se ha instalado en la calle de la Rúa, número 8, la OFICINA DE INFORMACION Y PROPAGANDA EN PRO DE LA CORONACION DE NUESTRA SEÑORA DE PEÑA DE FRANCIA. Teléfono 2811.

El embajador español presenta sus credenciales al presidente cubano

La Habana.—El embajador de España, don Juan Pablo de Logendó, marqués de Vellisca, ha presentado hoy sus cartas credenciales al presidente Fulgencio Batista en el curso de un solemne acto que se ha celebrado en el Salón de los Espajos de la Presidencia, y al cual han asistido los miembros del Gabinete y los ayudantes presidenciales.

Choque de trenes, en Castellón

Castellón.—En el kilómetro 139 de la vía férrea del ferrocarril de Ojos Negros a Sagunto se produjo un choque entre un tren ascendente y otro descendente a consecuencia de haberle fallado a uno los frenos. Ha habido un muerto y cinco heridos graves. El material sufrió grandes desperfectos y la vía quedará interrumpida durante dos o tres días. El Gobierno confía y espera

Adenauer presenta a sus ministros el tratado de paz

Se reunieron los ministros del Consejo de Europa para ultimar acuerdos

Bonn.—En Consejo de ministros extraordinario el canciller Adenauer presentó a sus ministros el texto final del acuerdo de paz que se espera sea aprobado por unanimidad. Se espera que en el Parlamento haya un debate movido ante la gran oposición de los socialdemócratas. (Efe.) SESION DEL CONSEJO DE EUROPA. Estrasburgo.—Los ministros de las quince naciones que integran el Consejo de Europa, después de una sesión de dos horas, anuncian que han llegado a un acuerdo acerca de los próximos pasos hacia la unión política. El plan Eden (que tiene como fin relacionar al Consejo de Europa con la comunidad de carbón y el acero y el Ejército de Europa) fue aprobado por unanimidad en sus líneas generales, según se anuncia oficialmente. Los detalles de este acuerdo serán perfilados después de que se celebren consultas con los organismos interesados. (Efe.) TENTATIVA RECHAZADA. Bonn.—Una última tentativa socialista para aplazar la firma del contrato de paz alemán ha sido rechazada en el Parlamento. ACUERDO DEFINITIVO. Estrasburgo. (Urgente).—El ministro francés de Asuntos Exteriores ha anunciado que las seis naciones participantes en el proyectado Ejército europeo han llegado a un acuerdo sobre el tratado de la comunidad de defensa europea. La conferencia terminó a las doce. Se informa que se acordó que la duración del tratado de la comunidad europea (Ejército europeo) será de cincuenta años. (Efe.) LLEGAN EDEN Y ACHESON. Bonn.—Han llegado a esta capital el secretario del Foreign Office, Eden, y Dean Acheson. Reina firme en toda Alemania. La guarnición aliada y la Policía se encuentran preparadas para reprimir cualquier desorden, la guardia de Seguridad en Bonn ha sido reforzada. La Policía, con cascos negros, pistolas, prunas de caucho y mangas de riego, han comenzado a montar cordones de seguridad alrededor del distrito gubernamental y del edificio de la Alta Comisaría de los Estados Unidos. Estas precauciones aumentarán aún cuando los ministros aliados se entrevisten con el canciller alemán. (Efe.)

Conferencia de don Antonio Tovar, en Berna

Berna.—En el Aula Magna de la Universidad de Berna ha pronunciado una conferencia el rector de la Universidad de Salamanca, don Antonio Tovar, quien disertó acerca de "Las lenguas indígenas en América". Al acto asistieron el ministro de España, duque de Sanlúcar la Mayor; el rector de la Universidad de Berna, el presidente de la Sociedad de Amigos de España, Portugal y América, y representantes diplomáticos. En honor del señor Tovar se ha celebrado una comida en la Legación, ofrecida por el duque de Sanlúcar la Mayor, y a la que asistieron personalidades diplomáticas y universitarias. (Efe.)

Un proyecto de ley sobre haberes pasivos militares

Madrid.—El presidente de las Cortes manifestó esta mañana a los periodistas que había recibido un proyecto de ley sobre haberes pasivos de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire. El señor Bilbao, en su habitual conversación con los informadores, agregó que la fecha fijada para su viaje a Barcelona será el día 28. (Logos.)

La Cámara norteamericana aprueba por abrumadora mayoría la ayuda económica a España

LA CONCESION DE 25 MILLONES DE DOLARES FUE DECIDIDA POR 107 VOTOS CONTRA 9

Washington.—La Cámara de Representantes, en su reunión de hoy, ha votado definitivamente las secciones tercera y cuarta del programa de ayuda al exterior. En la sección tercera se incluye el nombre de España como país beneficiario. En la sección cuarta se dispone que la ayuda para este año a España no pueda ser, en ningún caso, menor de 25 millones de dólares, parte de los cien millones aprobados el año anterior. Tal votación ha puesto una vez más de relieve las simpatías de que goza España en la Cámara norteamericana de Representantes. Una enmienda del representante republicano por Iowa, Mr. Gross, para borrar el nombre de España de la ley y suprimir la consignación de 25 millones, fue derrotada por ciento siete votos contra nueve. La Cámara no se dejó impresionar nada por los argumentos sinuosos del representante Gross, cuando éste afirmó que España está interesada en la libra esterlina y no en el dólar. Cuando más adelante expresó su repugnancia por que los Estados Unidos hicieran negocios con España, la Cámara no quiso oír más y dispuso que se procediese inmediatamente a la votación, en que la enmienda de Gross quedó abrumadoramente derrotada. (Efe.)

Rusia envía una nota a Persia de queja por su colaboración con los Estados Unidos

Afirma que Musadeq coopera en preparar la agresión norteamericana a la URSS

Londres.—En una nota oficial rusa ha acusado a Persia de estar cooperando con los Estados Unidos para llevar a cabo los planes norteamericanos de agresión a la Unión Soviética. En su nota, Rusia acusa al primer ministro, Mohamed Mussadeq, de colocar el Ejército persa bajo el control de los Estados Unidos. La agencia de información soviética Tass, ha informado que Andrei Vichinski estregó la citada nota el miércoles al embajador persa en Moscú. Vichinski hacía observar en la misma que desde el intercambio de notas entre Mussadeq y el embajador de los Estados Unidos en Persia, Henderson, la Misión militar norteamericana había reanudado sus actividades en Persia. Decía también que el Gobierno persa está efectivamente "desviándose por el camino de la cooperación con el Gobierno de los Estados Unidos para llevar a la práctica los planes agresivos de este último y parados contra la Unión Soviética." Estas actividades —dice la nota— no pueden ser consideradas de otra forma que como incompatibles con las normas de fortalecimiento y mantenimiento de relaciones de buena vecindad, obligación de las partes signatarias del Tratado persa-soviético de 26 de febrero de 1921. "Los Gobiernos de Persia y Estados Unidos —dice finalmente— han concertado acuerdos de préstamos a Persia de ayuda militar y financiera norteamericana. A su vez el Gobierno persa ha asumido obligaciones definidas de carácter militar y político." (Efe.)

El español, obligatorio en las Universidades y colegios filipinos

Manila.—El Senado ha aprobado el proyecto de ley del senador Enrique Magalona, estableciendo la enseñanza obligatoria del español en todas las Universidades y Colegios de Filipinas. Establece que para obtener título de cualquier Universidad o Colegio, el estudiante filipino deberá alcanzar determinada puntuación en idioma español, tan importante aquí por el fondo histórico del país, hace resaltar Magalona. El proyecto ha pasado a la Cámara de Representantes. (Efe.)

El VIII Congreso Internacional de Cirugía



El Ayuntamiento de Madrid ofreció, en los jardines del Retiro, una recepción en honor de los miembros del VIII Congreso Internacional de Cirugía, a la que asistieron los marqueses de Villaverde, que aparecen en la foto con un grupo de congresistas (Foto Vidal.)

LA CIUDAD

LA VIRGEN AUXILIADORA

La advocación Mariana Auxiliadora de los Cristianos es universal. La obra mediadora de la Virgen lo abarca todo. Una gracia, un milagro concedido por su mediación constituye la expresión de su poder; es la Auxiliadora que viene a prestar apoyo en una necesidad al devoto que con fe y fervor recurre a Ella.

La devoción de María Auxiliadora está muy extendida por el mundo, aun por los países de infieles. San Juan Bosco es el apóstol de esta devoción. Como en la guerra de Lepanto, María fue la Auxiliadora en la lucha de las dificultades y de los contratiempos que tuvo que vencer el santo en su obra de apostolado. Y los venció por María, a quien se encomendaba siempre con una fe ciega del que está seguro en el poder de la Virgen Santísima. Desde entonces, los Salesianos no han hecho otra cosa que seguir la labor emprendida por su Fundador. Ellos han continuado extendiendo esta devoción. Y la propia Virgen se ha condecorado una corona de oro con las gracias y favores derramados sobre sus hijos los cristianos que a Ella se dirigen; gracias y favores que son las perlas engarzadas en esa corona de oro con la cual se nos presenta como reina, pero también como Madre teniendo al Niño Jesús en sus brazos.

Toda la gran familia salesiana se prepara hoy a celebrar la festividad de esta Virgen Auxiliadora, que así como un día libró la batalla contra los enemigos de la Iglesia, así también la está librando a cada instante en favor de aquellos que a Ella se encomiendan, contra los enemigos de sus almas y en las penas y sufrimientos de este valle de lágrimas.

ANGEL GONZALEZ

DR. CANDIDO ASENSIO

Tratamiento del Estado, Pensionado en Sanatorio Sommerfeld-Berlin-Rohrbach-Heldberg y "Foniani"-Roma. Ex-Director del Dispensario Antituberculoso-Arcule (Canaria) y Director del de Penaranda. Ex-Director de los Sanatorios de Cáceres y León. Medicina y Cirugía Plevro-pulmonar. Dr. Pitegüa, 2 bajo Izq. Tel. 3363 c. s. n.º 52

MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS
Hora de consulta: de 11 a 2
Concejo, 9, 2.ª, Izqda. Tel. 1285
C. S. n.º 14.

MALDICION GITANA

Asin te guervas serpiente
o te coman los gusanos,
o que la Guardia Civil
te amarre de pies y manos

Universidad Literaria de Salamanca

FACULTAD DE DERECHO

Los exámenes de enseñanza no oficial o libre, en esta Facultad, darán comienzo el día 2 de junio próximo, a las nueve de la mañana. Los alumnos deberán estar atentos a las convocatorias de cada una de las distintas Disciplinas, que se fijarán en el tablón de anuncios de este Centro.

Las papeletas de examen podrán ser recogidas por los interesados o personas autorizadas por éstos, durante las horas ordinarias de despacho al público, todos los días laborables a partir del próximo lunes, día 26 de los corrientes. En las Oficinas de esta Secretaría.

Salamanca, 23 de mayo de 1952.—El secretario de la Facultad,

AVISO

Por el presente se pone en conocimiento de los señores opositores al concurso-oposición de una plaza de profesor adjunto de la disciplina de Derecho Mercantil, vacante en esta Facultad de Derecho de la Universidad de Salamanca, que se encuentra a disposición de los mismos, en la Secretaría de la expresada Facultad, el programa del primer ejercicio de mencionado concurso oposición, a partir del día de mañana, 24 de los corrientes.

Salamanca a 23 de mayo de 1952.—El presidente del Tribunal, José Beltrán de Heredia.

Dirección General de Correos y Telecomunicación

Como consecuencia de acuerdos adoptados por las Compañías de navegación aérea, que han impuesto en todo el mundo la limitación de sus vuelos a causa de la escasez de gasolina, el Servicio de Correos se ve obligado a limitar igualmente el curso de la correspondencia por avión, no enviándose por tal vía la que no lleve la correspondiente sobresale, que será remitida por vía terrestre o marítima hasta tanto cesen las circunstancias que han obligado a las Compañías de navegación aérea a limitar sus vuelos.

Madrid 19 de mayo de 1952.

Vida RELIGIOSA

COFRADIA Y CORTE DE HONOR A LA SANTISIMA VIRGEN DEL PILAR

(IGLESIA DE SANTO TOMAS)
Cultos en honor a la Santísima Virgen en el aniversario de su coronación, el domingo, día 25.

Por la mañana, a las nueve, misa solemne.

Por la tarde, a las ocho, exposición mayor, rosario, visita a la Virgen, bendición y Salve cantada.

V. O. T. FRANCISCANA

Mañana, cuarto domingo, la función mensual.

A las ocho y media de la mañana, misa de comunión general.

A las ocho de la tarde solemne función religiosa dedicada a la Divina Pastora de las almas y absolución general.

En este día celebran los Padres Capuchinos el día de su Seminario Seráfico y suplican a todos los fieles, particularmente a los Hermanos Tercerarios, oraciones, vocaciones y limosnas.

Hermana fallecida: Isabel Gutiérrez, sufragios de regla, misa, comunión y rosario.

FARMACIAS DE GUARDIA

Farmacias de guardia desde las siete y media de la tarde del sábado:

Don José García Isidro, Concejo, 7.

Don Leoncio Coboleda Montalvo, Generalísimo, 57.

Señora viuda de don Juan L. Moreno, San Justo, 3.

Doña Natividad García Miguel, Pasco Canalejas, 25.

Estas farmacias estarán de servicio toda la semana, durante las noches y a las horas del cierre de mediodía. Durante las horas de cierre de la noche, solamente se despachará mediante receta urgente.

Julio Pérez Martín

MEDICO
MATRIZ Y PARTOS
Consulta a las doce
Gran Vía, 12, pral. Tel. 1303
Sanatorio: Clínica Quirúrgica, Vázquez Coronado 9.
C. S. n.º 26

SUCESOS Y ROGATIVAS

Denuncia por malos tratos

María García Martín, de 37 años, casada, natural de Cipez y con domicilio en nuestra ciudad, calle de la Unión, número 22, denunció en Comisaría que había sido objeto de malos tratos de obra por parte de una vecina llamada María, que vive en el número 18 de la misma calle, esposa de un ferroviario.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 50 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca. Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado el 23 de mayo:

026

Premiados con 5 pesetas todos los terminados en 23.

Instituto Nacional de Enseñanza Media "Fray Luis de León" - Salamanca

EXAMENES DE ENSEÑANZA LIBRE

Ingreso, día 2, a las nueve de la mañana. Los alumnos vendrán provistos de papel, pluma, tintero o pluma estilográfica.

Primer año, día 3 de junio, a las nueve de la mañana.

Segundo año, día 5, a las nueve de la mañana.

Tercer año, día 6, a las nueve de la mañana.

Cuarto año y Filosofía e Higiene, día 7, a las nueve de la mañana.

Quinto año, día 9, a las nueve de la mañana.

Sexto y séptimo años, día 10, a las nueve de la mañana.

Los exámenes de Dispensa de Escolaridad se verificarán el día 11, a las nueve de la mañana.

Los exámenes de Dibujo se verificarán en los días expresados para cada curso, a las tres de la tarde, debiendo venir los alumnos provistos de los útiles necesarios.

Los examinados presentarán en cada tribunal el Libro de Calificación Escolar.

Salamanca 21 de mayo de 1952.—El director.

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

SALAMANCA

Habiéndose extraviado el resguardo de Depósito número 1.963 de ocho títulos de la Deuda Perpetua Interior, 4 % emisión 1951, con impuesto, a nombre de don Melchor Moro Morfín y doña Luz Losara López, de Cubo de Don Sancho, se hace público que transcurrido un mes, a partir de la inserción de este anuncio en el "Boletín Oficial del Estado" y en un diario de esta capital, sin reclamación de tercero, se expedirá nuevo resguardo duplicado, quedando anulada el primero sin responsabilidad este Establecimiento.

J. JOSE PEDRAZ

UROLOGIA
Villar y Macías, 6. Teléfono 2311
C. S. n.º 23

Nuestra Señora de la Salud de Tejares

Ya han aparecido los primeros carteles pregoneros de las tradicionales fiestas de Nuestra Señora de la Salud, para quien el pueblo de Salamanca guarda en el fondo de su alma su más tierna y ferviente devoción, cuyos fervores se manifiestan espontáneamente en la novena y romería, que desde siglos ha querido hacer suya la ciudad y provincia de Salamanca.

Este año serán dos niños, José Rafael Benito Benito y su hermanita María del Consuelo, mayordomos de las fiestas, los que ofrecerán, en nombre de sus padres, los solemnes cultos de estas fiestas.

Todos los días, a las siete y media y ocho y media, habrá misa rezada; a las diez menos cuarto, misa cantada con Exposición de S. D. M. y lectura de la novena. Por la tarde, a las siete y media, Exposición de S. D. M., rosario, novena, reserva y cánticos a la Santísima Virgen.

La fiesta principal será el día 8 de junio próximo. Desde las seis a las once habrá misas rezadas cada media hora, en las que se hará el acto de consagración a Nuestra Señora de la Salud se bendecirán los escapularios, rosarios, medallas y demás objetos piadosos de Nuestra Señora de la Salud y se distribuirá la sagrada comunión en todas ellas. A las once, misa solemne y sermón que predicará don Eloy González, sochantre de la S. I. B. Catedral.

Las procesiones serán, como todos los años, la víspera, por la tarde, después de la novena, y al día siguiente, fiesta principal, después de la misa solemne.

Los corazones inocentes de unos niños llevarán este año la ofrenda ante el trono de la Virgen de la Salud con el sello de la paz del Congreso Eucarístico Internacional de Barcelona y con el de la coronación de la imagen de Nuestra Señora de Peña de Francia. Acontecimientos locales el uno e Internacional el otro, pero ambos tenemos la dicha de que tengan lugar dentro de la novena de Nuestra Señora de la Salud, y con ello la feliz oportunidad de poder rogar a la Virgen por las intenciones del Congreso y por que la corona de nuestra Madre esté formada principalmente por corazones que saben amarla por Reina, porque como hijos saben amarla.

Jefatura del Frente de Juventudes del Distrito Universitario

DE INTERES PARA EL MAGISTERIO

Se pone en conocimiento de todos aquellos maestros y alumnos de la Escuela de Magisterio que hayan solicitado o deseen verificar el curso de instructores elementales del Frente de Juventudes que se celebrará en el campamento nacional "Santa María del Buen Aire", en San Lorenzo de El Escorial, que se amplía el plazo de admisión de instancias hasta el día 5 del próximo mes de junio.

Los exámenes de aptitud para aquellos solicitantes de planes anteriores al de 1945, se verificarán en esta Jefatura de Enseñanza—el lunes, día 2, a las doce de la mañana.

TEFER

Pregunte a algún usuario de la Libreta TEFER, qué beneficios obtiene al realizar sus compras. Nuestros clientes son los mejores propagandistas

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CONTABILIDAD

PIDA FOLLETO GRATIS
ACADEMIA CCC
APART 109 SAN SEBASTIAN

Sindicato Provincial del Papel, Prensa y Artes Gráficas

JIRA CAMPERA

Todos los empresarios y productores inscritos para la jira campera, deberán estar mañana, domingo, a las once menos cuarto de la mañana, en la Plaza del Corriño, desde donde partirá el autocar a las once en punto.

GOBIERNO CIVIL DE SALAMANCA

VARIAS MULTAS

Por incumplimiento de las disposiciones sobre entrada y salida de viajeros, ha sido sancionada la vecina de esta ciudad DONA DIONISIA DE CEA LUENGO.

Igualmente ha sido sancionado por infracción de las disposiciones sobre admisión de menores en espectáculos públicos, el vecino de Calzada de Don Diego, DON JUAN JOSE BLANCO GARCIA.

Asimismo y por formular de nunciadas falsas contra las autoridades locales, han sido sancionados los vecinos de Machucón, DON LORENZO HERNANDEZ RUANO, DON CESAR PEREZ MUÑO, DON EUTIMIO GOMEZ BARRADO, DON ISIDRO GOMEZ IGLESIAS, DON VENTURA BARRERA SANCHEZ, DON ABDON VICENTE BLAZQUEZ y DONA ROSARIO GARCIA SANCHEZ.

Por su reiterada obstrucción a la buena marcha de la administración municipal y su falta de colaboración con las autoridades locales, se ha impuesto una multa de QUINIEN-TAS PSETAS, al vecino de Espesja, SALVADOR GONZALEZ GARCIA.

Jefatura del Frente de Juventudes del Distrito Universitario

DE INTERES PARA EL MAGISTERIO

Se pone en conocimiento de todos aquellos maestros y alumnos de la Escuela de Magisterio que hayan solicitado o deseen verificar el curso de instructores elementales del Frente de Juventudes que se celebrará en el campamento nacional "Santa María del Buen Aire", en San Lorenzo de El Escorial, que se amplía el plazo de admisión de instancias hasta el día 5 del próximo mes de junio.

Los exámenes de aptitud para aquellos solicitantes de planes anteriores al de 1945, se verificarán en esta Jefatura de Enseñanza—el lunes, día 2, a las doce de la mañana.

Notas de

Sociedad

De Madrid, el general de Aviación, excelentísimo señor don Francisco Femech Candelot.

Insuficiencias. DROGUERIAS RECIO.

Salió para Madrid don Fernando García Arburquerque.

Para Madrid, don José Manuel Lorente y señora.

Regresó de Madrid don Alejandro Rugosa.

Mañana, San Gregorio, es el santo de los señores Mirat, Diego, Mirat Fernández de la Pella y Martín Olmedo.

En las recientes oposiciones para médicos de la Beneficencia Municipal de Madrid, ha obtenido plaza nuestro buen amigo, don Felipe Rodríguez Adrados.

Ehonorabuena a él y a toda su familia.

PRIMERA COMUNION

El día 22 de los corrientes, en el Colegio del Sagrado Corazón, de San Sebastián (Guipúzcoa), recibió por vez primera el Pan de los Angeles el niño Julio-Antonio Durán Manzano, hijo de nuestros paisanos y amigos Julio y Dolores, a los que enviamos nuestra sincera enhorabuena.

PARA ELLAS

Consejos para el hogar

No se le olvide que para quitar las manchas de aceite sobre los mármoles hay que aplicar bencina y dejarla en contacto durante unas horas. No tenga cuidado, pues las manchas desaparecen.

Un gran consejo que esperamos aplique en momento oportuno es que las manchas de hierro de las ropas de la casa se quiten hirviéndolas con una cuchara de plata.

Para aumentar el brillo del betún de los zapatos hay que echarle unas gotas de vinagre.

Para limpiar con eficacia los cuellos de piel de los abrigos lo primero que se precisa es, si fuera posible, separar el cuello del abrigo. No olvidemos decir que se trata de cuellos precisamente de renard. Una vez separado, se pondrá en una caja amplia o cajoncillo, en el que se echará un poco de salvado previamente calentado en una cacerola y cuidando de que esté bien seco. Procédese que el salvado penetre bien a fondo entre el pelo.

Hermanidad de Labradores y Ganaderos de Pitegüa

El día 2 del próximo junio, a las doce horas, se celebrará la subasta del espigadero para 2.000 cabezas de anares, con sujeción al pliego de condiciones que obra en la Provincial y en esta Hermanidad, y en caso de quedar desierto, se celebrará la segunda dos horas después. El importe de los anuncios será de cuenta del adjudicatario.

Pitegüa, 23 de mayo de 1952.—El presidente, Antonio Fernández.

Repítase la operación con otro salvado limpio y templado. Póngase luego el cuello de renard con el pelo para abajo sobre una mesa. Repárese con cuidado por medio de dos varillas flexibles, que deberán manejarse alternativamente.

Si se tratase de un cuello que no fuese posible separar del abrigo al que pertenece, con el salvado caliente espolvorese todo él, haciéndose penetrar éste entre el pelo, y repítase la operación como queda indicado.

Pagos de Hacienda

En la Depositaria de esta Delegación de Hacienda se hallan al cobro los libramientos expedidos a favor de los siguientes contribuyentes:

Olegario Arroyo, Ildelfonso Rivera, Jaime y Eduardo Norris, Pedro Portal, José Lucas, ingeniero Jefatura Agronómica y Mariano Martínez.

SUCESOS PROVINCIALES

Muerto por una chispa eléctrica

El pasado día 19, a mediodía, una chispa eléctrica causó la muerte al vecino de Hércules Mediano, Enrique Sánchez Cerezo, de treinta y cinco años, jornalero, en el lugar conocido por "Sancho Pedro del Hoyo", enclavado en el término municipal de dicho pueblo.

La víctima se encontraba con otro compañero, llamado Faustino, realizando las faenas de arado en el campo, inclandose una fuerte tormenta, lo que les hizo refugiarse debajo de una encina. Poco después, y con objeto de salir en busca de una yegua que se había escapado, la víctima saltó en su persecución, sin que el otro volviera a saber nada de él, encontrándosele después en pleno campo muerto a consecuencia de una descarga eléctrica.

DR. HEREDIA ONIS

Profesor adjunto de CIRUGIA. Residente del Hammersmith Hospital de Londres y Medical Center de Nueva York

Consulta a las 12 1/2 en la Clínica "Santa Isabel", Plaza de San Juan de Sahagún, 4. - Teléfono 1705 Salamanca. (C. S. n.º 196)

Dr. G.º PALAO

MEDICO ODONTOLOGO
Ex profesor A. de la Escuela de Estomatología de Madrid
Cirugía y Enfermedades de la boca
RAYOS X
Gm.º Franco, 29. Teléfono 1520
C. S. 192.

VISNU

IDEAL PARA EL CUTIS

Automóviles

VENDO furgoneta Rubia 10 HP, recién reparada, carrozada y ruedas nuevas. Relejería Almaraz, Generalísimo Franco, 49. Teléfono 3773.

VENDO D. K. V., cuatro plazas, buenas ruedas, consumiendo seis litros 100 kilómetros. Garantizado. Toda prueba. Serefin, Abajo, 20. Teléfonos 4020-1397. 3-1

Alquileres

CEDO LOCAL amplio, propio accesorios automóvil, maquinaria, etc., con instalación. Infórmese en Muebles Castro. Plaza de España, 12. 8-7

NECESITO LOCAL para almacén. No importa sitio. Ofertas al señor García. Teléfono 3941. Salamanca. 1-2-1

Casas

EUSTAQUIO vende doce casas bajas, nuevas, otras mucha producción. Seis huertas superiores mucha agua. Traspaso pensión céntrica, bar, restaurante, taberna, carbonería, café, peluquería, comestibles. Todo con vivienda. Hipotecas colocalia cualquier cantidad. Julián Sánchez, 5. Teléfono 2757.

Anuncios por palabras

★ ★ HASTA 20 PALABRAS, 10 PTAS. POR INSERCIÓN - CADA PALABRA MAS, 0,50 PTAS. ★ ★

VENDO casa planta baja, llave en mano, en Galinduste. Para tratar en Vega de Tirados, con Sebastián Mateos. 1-1

EL SERRANO. Casas plantas bajas llave en mano, en todos los barrios, de 40.000 pesetas a 170.000. Colocaría varias cantidades en hipoteca. Rosa, 1. 1-1

EN GUIJUELO se venden cuatro casas de nueva construcción, planta baja, todas juntas o por separado. Dotadas de toda clase de comodidades, orientación saliente. Con salida a camino lateral frente fábrica de harinas. Estas casas estarán a disposición de quien quiera verlas hasta el día 31 del corriente. Para tratar, Apolinar Bernar do, Guijuelo. 3-a-3

FINCA PROPIETARIOS! Si quieren vender pronto su finca, acudan a Herga, Calvo Sotelo, 4, 2.ª, F. Compramos rústicas y urbanas de todos los precios. 5-5

RUSTICA "ALLENDELCAMINO". Unas cien hectáreas pastos, labor y monte. agua permanente, dieciséis kilómetros Salamanca, carretera Béjar. Razón, Victor Iglesias (Mozárbez). 8-2

SERAFIN vende dehesa 175 hectáreas, pasto, labor, casas, dependencias, libre, ocho kilómetros Salamanca, facilidades. 1.300.000. Abajo, 20. Teléfonos 4020-1397. 2-1

PERSONA capacitada, don gentes, presencia, etc., necesitase para trabajar plaza, viajar provincia y toda España. Sueldo, comisiones, dietas, viajes. Absténganse quienes no reúnan condiciones. Ofertas por escrito, Gestoría REI. Vázquez Coronado, 2. 2-a-1

Motocicletas

MOTOCICLETAS M. V. (Patente Italiana), 125 c. c.; Sanglas, 350 y 500 c. c. Toda clase accesorios. Solicite una demostración y pida catálogo. MOTOTRACCION. Felipe Espino, 10 (esquina a Rúa). 1-1

CAMBIO por coche pequeño antiguo a vender, moto con sidecar. Informará, Luis S. López. Pollo Martín, 13. Teléfono 2002. 2-1

SE VENDE motocicleta "Norton" 5 HP., immejorable, a toda prueba. Informarán, talleres de Emilio García. Traseo de Canalejas, 25. 2-a-2

Maquinaria

TRACTORES, TRILLADORAS, nuevos, seminuevos. Ensacadoras, aventadoras, maquinaria agrícola en general. Compra seminueva. Pidan detalles sin compromiso. Julián Andrés, Ferreteria. Peñaranda 8-a-2

MAQUINAS punto baratísimas, Coca. Espoz Mina, 13, Madrid. Representante, Fermín Hernández, Honduras, 1.

Pastos

ESPIGADERO PENARANDILLA, 1.600 ovejas, se subastará día 28, a las doce, en Ayuntamiento. Pliego condiciones en Provincial y Local. 1-1

TRASPASOS

CARBONERIA se traspasa o para cualquier otra clase industria, sitio céntrico. Informes, Traveña de Pozo Hillera, 7, duplicado, Tel. 2225. 2-1

POVEDA. Traspaso bar con vivienda, mucha venta; carnicería-salchichería, mucha venta; local con vivienda; trutería con vivienda; gran comercio ultramarinos, lujosa instalación; local céntrico comercio; local almacén 200 metros cuadrados con oficina. Papin, 4. Teléfono 3468. 1-1

Ventas

MOTORES de riego y maquinaria agrícola, Martín Ruiz Andrés, Casa Rebollada (Valladolid). Depósito Salamanca. Padre Cámara, 6. Teléfono 1070. 8-6

GRUPO MOTO-BOMBAS para riego, con carretilla y manga de goma, especiales para minas y sumergibles, mangueras, accesorios. Miñambres. Zamora, 46.

REPARACION balanzas, básculas, medidores aceite y vino, por mecánico autorizado; servicio rápido y económico; llamar teléfono 1688. Obispo Jarrin, 22.

CONTRA REEMBOLSO

60 ptas. enviamos estilograficas CIROS. Carretas, 21. MADRID

HÓYOS (CACERES)

¡¡GRAN FERIA DE GANADOS!!

Tendrá lugar durante los días 5 y 6 de junio

Servicio de autobuses para viajeros a Cañaveral, Cáceres y Ciudad Rodrigo

Abundantes abrevaderos y pastos en el rodeo

No existen impuestos sobre los ganados

Teléfono y Telégrafo

Bancos

Máximas facilidades para la expedición de guías

Los DEPORTES

El partido de mañana con el Juventud de Burgos

Seamos claros. Al equipo de A. A. Salesianos le hace falta la taquilla de mañana para continuar en la competición, donde todavía, le esperan dos desplazamientos: a Zamora y Valladolid.

Para ello procuran dar todos los salientes posibles a este encuentro. Preparación concienzuda, dos fichajes nuevos, un portero, Eladio, que dicen es muy bueno, y Valbuena, para la delantera. En esta jugada el ala Facundo-Ferreras, dice que (anotando esta "videncia" de los aficionados), se hablará mucho, si no se tuercen, de aquí a tres años.

Los papeles serán sumamente económicos y para estar a la altura de la pugna Barcelona-Valencia, que a esas horas se dilucidará en Chamartín, debemos que se trabaja en un adecuado montaje de servicio de noticias.

Y para remate, será el penúltimo partido oficial de la temporada.

Antesala de los Casos

Equipo San Fernando (F. de J.)

CITACION

Se ruega a todos los jugadores fichados por este equipo para que se presenten hoy, día 24, a las ocho de la noche, en el Estambul, para tratar de algunos asuntos de máximo interés.

Los jugadores que se citan son: Indalecio, Delgado, Rentero, Andrés, Herrero, Zani, Mendosa, Oliva I, Oliva II, Nieto, Borges, Rivas, Manolo, Salva, Rivera.

Se ruega puntualidad, porque esta falta será sancionada.

Copa Presidente Federación Oeste

RESULTADOS RECIBIDOS

Valta-Luises, 9-0.
S. Corazon-Casablanca, 1-0.
Redolán-Oka, 3-4.
Millonarios-Helmántico, 0-6.
S. Fernando-Juventud, 2-0.
Sahaguntino-Berchmans, 6-0.

CITACION

C. D. SAHAGUNTINO.—Se cita a los jugadores que a continuación se indica, para que se presenten a las doce y cuarto, mañana, domingo, en el campo de la Campa, para jugar contra el San Fernando: Quiruga; Emilio, Chemari, Miguel; Castro, Blanco; Vallejo, Morollón, Arroyo, Abilio y Mesonero.

REPRESENTANTE

para importante Laboratorio de productos farmacéuticos se desea, bien relacionado preferible trabajo previnencias. Escribir con detalles y referencias al número 9689, Veragara, 11, BARCELONA

Campo de Tiro y Deportes

TIRO DE PICHÓN.—BAILE CON ORQUESTA

Mañana, domingo, día 25 de mayo, se celebrarán tiradas de Pichón; las condiciones de esta se anunciarán en referido día.

Después de las tiradas habrá baile con la orquesta "Campo de Tiro".

Espionaje futbolístico

Directivos a ver... futbol

Otra vez tras de la puerta, ¿con lo feo que resulta!

El caso es que ayer hubo un cambio de impresiones entre los directivos unionistas, sobre todo para darse por enterados, que, hasta ahora, no hay más candidatura a la presidencia que la del señor Martín Sendin. De seguir esto así, hasta hoy que es el último día de proclamación de candidatos, no habrá elección y el actual presidente "pechará" con el encarguito... que es de rupa.

Para tomar fuerzas, el presidente se va a Madrid a la final de Copa.

Casi estamos seguros que mirará más al Valencia que al Barcelona.

Si, tiene en el equipo blanco a un Quique que le recordará, por lo bravo, al que tuvimos aquí, luego convertido en "Pipito", en aquellos tiempos en que no había menisco. A un jugador, como Quique, el nuestro, lo "partieron la boca" en el primer encuentro de una serie que jugó un equipo, salmantino en Portugal, "echó dientes" fuera y siguió jugando. ¿Como ahora! Que un esquinco dura una temporada.

Además cuando vea el señor Martín Sendin a Monzó dirá: "¡Aquí veremos para la próxima final a nuestro Paquito!"

Y siguen los viajes. Otro directivo marchará... ¡A poco se nos escapá!

Bueno; es un partido de torneo oficial entre un equipo ropliblanco y...

¡Bueno! No podemos decir más que lo arbitrará un salmantino.

Hay jugadores de uno y otro bando que interesa examinar. "Muga" suerte deseamos a este "pescador-herrero" de nuestro anterior espionaje. Pero éste también viajará!

Los participantes del VI Rallye Automovilista Internacional de Estoril, pasaron anoche por Salamanca

Desde las nueve menos cuarto de la noche comenzaron a llegar a nuestra ciudad los participantes del VI Rallye Automovilista Internacional de Estoril, que después de concentrarse en San Sebastián de diferentes puntos de Europa, debían seguir la ruta por Burgos, Salamanca, Ciudad Rodrigo y Fuentes de Oñoro hasta Estoril.

Participan en el Rallye 132 coches, procedentes de Londres, Frankfurt, Montecarlo, Amsterdam, Bruselas, París, Milán, Berna, Madrid, Oporto y Lisboa, que habían emprendido la salida el día 22, excepto los de Londres, que lo hicieron el 21. Cada participante habrá de cubrir una 3.800 kilómetros, a una media horaria de 50 kilómetros por hora, finalizando la prueba el día 24, a las dos de la tarde, que es la hora fijada como fecha de llegada Estoril.

La llegada a Salamanca se hizo con toda normalidad. Los automóviles, algunos de una línea elegante, llamaron poderosamente la atención en el numeroso público que se estacionó en la Plaza del Poeta Iglesias, sitio señalado para la presentación de los participantes en el control, que se había situado en las oficinas de la Delegación Provincial de Turismo. Este se había abierto a las 9,35 horas, a pesar de que el primer coche llegó a las nueve menos cuarto, como decimos.

A su llegada, cada participante había de presentar en el control la cartilla de ruta, y una vez hechas todas las formalidades de rigor, emprendían la marcha, según el horario consignado en cada caso.

Desde el control de Burgos nos comunicaron que los automóviles se presentaron con una hora de antelación sobre el horario previsto. El primero en llegar a esta postación fué el coche número 19, tripulado por el alemán Peter Merck, seguido del número 22, de la misma nacionalidad, y conducido por Alfred Aschard. En el control de Burgos solamente hicieron la presentación 71 coches, por lo que se supone que han abandonado o han sido descalificados o sufrido averías 61.

A las doce y media de la noche habían hecho su presentación en el control de Salamanca todos los coches que

habían efectuado la salida desde Burgos, excepto los números 23, de nacionalidad alemana, y el 80, belga.

El último automóvil llegado a Salamanca fué el 132, que conduca el portugués José Ferreira Da Silva. Hizo su presentación a las 12,27 y reanudó la marcha a la una y dos minutos de la madrugada.

El control se cerró a las 2,46 de la madrugada, ignorándose la suerte que hayan podido correr los dos automóviles que no hicieron su presentación.

En la organización del control en nuestra ciudad merece destacarse la labor del delegado provincial de Turismo, don Hilario Hernando Pérez, con los funcionarios de la Oficina, así como la del representante en Salamanca del Automóvil Club de España, don Mariano Nuñez Varadé; don Roberto Cordón Elena, por el Moto Club Salamanca; el joven intérprete José María Rojas García, guardia municipal, y el puesto de mecánicos de la Casa Nuño.

CICLISMO

El triunfo del equipo del F. de Juventudes en Ciudad Real

PARTICIPARAN TAMBIEN EN LA VUELTA A PALENCIA

Ha sido nota destacada de estos días en el mundillo ciclista local la actuación de los corredores que, con los colores del F. de J. tan destacada actuación han tenido en la Vuelta a Ciudad Real, que don Francisco García, se ha traído un espléndido tercer puesto.

En vista de este éxito, del acoplamiento conseguido en esta prueba, estos muchachos irán a la Vuelta a Palencia, que, con motivo de las fiestas de San Antón, tendrá lugar en aquella ciudad en el mes de junio.

En todas partes "vueltas" y aquí "paraos". El ciclismo es para rodar, pero para ello, como hacen todas partes, se prepara la temporada, las carreras y se buscan las pesetas precisas durante el forzado descanso invernal.

La Vuelta Ciclista a Italia

Nápoles.—Rik Van Steenbergen (Bélgica), ha ganado hoy la sexta etapa de la Vuelta Ciclista a Italia, venciendo en los últimos metros a un grupo de cuatro corredores.

Giancarlo Astrua conserva el primer puesto en la clasificación general, seguido de Coppi, con 58 segundos.

La de seis provincias francesas

St. Etienne.—El corredor español, Gil, ha ganado la quinta etapa de la Vuelta Ciclista a las seis provincias.

En segundo lugar se clasificó Fernández, y en tercero, Bertaina. (A.H.R.)

ENFERMEDADES DE LOS OJOS

El Médico-oculista don Ricardo Catalá, establecido en Valencia, Pintor Abril, 19, pasará consulta en SALAMANCA, Hotel Castilla, los días 21, 22, 23, 24, 25 y 26 de mayo. CIUDAD RODRIGO, Hotel Salmantino, 27, 28, 29 y 30. Operaciones, Cataratas, Graduación de la vista

PELOTA

Mañana, el partido aplazado del jueves

Es decir, mañana, domingo, en el frontón de Campo de Tiro, se jugará el gran partido anunciado el jueves de la Ascension, y que la lluvia obligó a suspender. Ogueta y Meli se las entenderán con Lechuga y Alonso, ya que no es posible que actúe Carabias.

Y si el joven campeón tras despos de agradecer y tiene empuje para puntuar, como se dejaba ver en la breve charla que publicamos el jueves, no hay que decir con el ánimo que saldrá Lechuga, que no puede retrasarse más en la puntuación, que le llevaría a los últimos lugares.

Desde luego, será un partido competido y digno de la expectación que había despertado la presentación del campeón de España.

La hora será a las cinco y media. Las entradas del jueves son válidas, contestando con esto a las preguntas de algunos aficionados de fuera de Salamanca, y comenzará con un partido Encina-Carabiosa.

PARTIDO DE PELOTA A MANO

En el pueblo de Espino de la Orbada y con una expectación inmensa de los pueblos limítrofes, se ha celebrado en la tarde de hoy, el interesante y disputado partido a sesenta tantos, en el que consiguieron la victoria los ya famosos y conocidos por el nombre de invencibles, don Enrique Martín y don Atanasio de Castro Sierra, quienes disputaron contra los ya muy famosos don Joaquín Salinas Armenteros y don Diego del Teso Valle. Para el próximo domingo se espera una mayor exhibición entre los mismos jugadores, ya que se disputará el valioso trofeo donado para los que resulten vencedores.

EL CORRESPONSAL

L. PRIETO PEDRO

Ex becario Sanatorio D. N. A. Diplomado fisiología, bacteriología. Médico del Dispensario Central Antituberculoso. Medicina y Cirugía del Pulmón. RAYOS X. Consulta en su domicilio (C. S. 199) AVENIDA DE ALEMANIA, n.º 27 (Paseo Carmelitas).

RELOJES

RELOJERIA HISPANA-APART. 39-ZAMORA



Participa a su distinguida clientela que con motivo de dejar los locales de su EXPOSICION en Salamanca concede grandes DESCUENTOS en las compras que en dicha Sucursal se realicen.

AYER, EN EL AYUNTAMIENTO

Sesión de la Comisión Municipal Permanente

Se aprobó el proyecto de programa y presupuesto de gastos de los festejos con motivo de la festividad de San Juan de Sahagún

Ayer tarde, a la hora de costumbre, celebró su sesión semanal la Comisión Municipal Permanente, la cual fué presidida por el alcalde de la ciudad, don Luis Fernández Alonso, asistiendo los concejales señores Ortiz de Urbina, Cuesta, Cota y Pullín de Blasco, además del secretario, don Constancio Nuñez; interventor, don Salvador del Castillo, y oficial mayor, señor Fuentes.

Se aprobó en primer lugar el acta de la anterior sesión y seguidamente se conocieron y adoptaron acuerdos sobre los dictámenes de las distintas Comisiones que relacionamos a continuación:

OBRAS

Dictamen estimatorio en la instancia de don Vicente Vallejo. Estimatorio condicionado con opción en la de don José González Huete. Desestimó en la de don Antonio Tamayo Carpo y escrito de reposición interpuesto por don Angel Nuño Sánchez. Y se impone sanción a don Elpidio Sánchez Marcos, según denuncia formulada por la Inspección de Obras.

TECNICO-ARTISTICA

Se estima la petición de don Francisco Gil González. Y se estima condicionadamente la de la R. M. Superiora de las

Hockey sobre patines

Mañana, a la una de la tarde, y en la cancha del Gimnasio Universitario, se celebrará el tercer encuentro del Trofeo Ignacio Topete entre los equipos de la Universidad.

El partido debe ser ganado por el conjunto verde, ya que cuenta con mejores jugadores y más conjuntados; sin embargo, no nos extrañaría la sorpresa, porque en el equipo amarillo vimos individualidades buenas que en cuanto se hagan a la pista pueden dar mucho que hacer.

Como en nuestro número de ayer dábamos la clasificación, nuestros lectores pueden darse cuenta de la trascendencia del encuentro, ya que si el equipo "A" logra vencer, tiene casi todas las probabilidades de conseguir el título de campeón, no así si es derrotado por el "B", pues entonces todo habrá de dilucidarse en la segunda vuelta y lo mismo puede conseguirlo cualquiera de los equipos participantes.

HERMANAS OBLATAS DE CRISTO SACERDOTE.

Se accede a lo solicitado por el Sindicato Provincial de Ganadería, don Francisco García Santalla, don Bernardo Cortés, don Agustín Seisdedos García, don Joaquín Hernández Sánchez, don Tomás Osuna, don José Muñoz Isidro, don Anselmo Rodríguez García, don José Micó, don Francisco García Santalla, don Antonio Galindo Pérez, don Josefa Mateos Baz, don Angel Barrado Pérez y don Ignacio Benito Alvarez.

Se desestimó la petición de don Ramón R. Franco Arenas.

Se conoció también de la instancia de don Benjamín Villoria. (Levantada acta de inspección y se accede con imposición de sanción.)

HACIENDA

Se conoció del asunto relacionado con el informe de la Asesoría Jurídica sobre la reclamación de la S. A. Moneo Hijo.

Dictamen de la Comisión proponiendo la forma de pago de la relación de facturas número 11.

Idem idem de la factura de don Manuel Escribano por importe de 9.721,95 pesetas por reparación de un motor de la Central Elevadora.

AGUAS Y ELECTRICIDAD

Se desestima el recurso de reposición interpuesto por los herederos de don Tomás Martín Bazán y se imponen sanciones por las roturas de los contadores del agua en Avenida de Italia, número 20, y Miranda y Oquendo, 5, y por estar contribuyendo por tarifa industrial indebidamente en Camino de las Aguas, 49.

VIVIENDAS

Se conoció del concurso de adjudicación de los locales de industrias existentes en el grupo de viviendas protegidas del Barrio de Vidal, propiedad de Su Excelencia.

GOBIERNO

Se conceden permisos a los funcionarios don Vicente Polo Bello y don Francisco Andrés Arroyo y don Alfonso Miguel Mateos.

SECRETARIA

Se conoció del oficio del Tribunal Contencioso Administrativo Provincial comunicando el desestimiento por don Luis Nodaj Navarro del

recurso administrativo de plena jurisdicción promovido contra este Ayuntamiento contra acuerdo aprobando proyecto presentado por don Paulino García, para construir en la calle de Dean Polo Benito y remitiendo expediente administrativo.

Se conoció también del expediente sobre situación de licencia por enfermedad de doña Carmen Andrés Arroyo, acordándose instruir expediente disciplinario.

FESTEJOS

Dictamen de la Comisión sometiendo a conocimiento y aprobación de S. E. el proyecto de programa y presupuesto de gastos de los festejos con motivo de la festividad de San Juan de Sahagún, Patrono de la ciudad. Tanto el proyecto de programa como el presupuesto de gastos fueron aprobados. En nuestro número de mañana daremos a conocer detalles sobre los mismos.

Finalmente, la Comisión Municipal Permanente pasó a conocer de varias instancias que solicitaban empadronamiento y de la correspondencia oficial cursada durante la semana.

El TIEMPO

Temperaturas de ayer, en nuestra ciudad

Según datos del Servicio Meteorológico de Matancá, se registraron ayer en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas:

Máxima: 22º grados, a las 14,50 horas.
Mínima: 12º4 grados, a las 2,10 horas.

Hermanidad de Labradores y Ganaderos de Cabeza de la Calzada

El día 30 de mayo, a las doce horas, se subastan en la Secretaría de esta Hermandad los pastos de pastoreja de este término, capaz para 1.500 cabezas lanares, bajo el tipo de 70 pesetas cabeza. Si no hubiera postor se celebrará la segunda subasta a las catorce horas del mismo día, con la rebaja del 10 por 100. Pliego de condiciones, en la Provincial y en esta Local. Los anuncios por cuenta del adjudicatario.—El jefe de la Hermandad, Isidro del Rey.

DR. PELAEZ REDONDO

MEDICINA INTERNA
ELECTROCARDIOGRAFIA
POZO AMARILLO, NUMERO 24
Teléfono 2315



APZ VERAZ
El típico español que triunfa mundialmente por su calidad, colorido y no dejar huella alguna

HOY, a la una de la tarde

APERTURA DE LA PISTA DE BAILE del

Restaurante EL ZAGUAN

Con el famoso quinteto "TEYMA", procedente de la Sala de Fiestas TEYMA de Madrid

Todos los días VERMUT - BAILE y MERIENDA - BAILE

GRAN VIA Empresa Barroco Especial

EL DESPERTAR Técnico. (Tolerada) y **LA MUJER BANDIDO** James Mason (A. mayores)

8 y 11. Sensacional reposición con carácter de estreno **La espía de Castilla** Jeanette MacDonald - Allan Jones (Autorizada mayores)

Gran Teatro BRETON A las 8 y 11. Extraordinario estreno de la sensacional producción R. K. O. Radio

NO ESTOY SOLA Con el formidable reparto, Jane Wyman - Charles Laughton - Joan Blondell - Don Taylor. La verdadera película del año. No tolerada

TARAMONA - Desde las 5. Programa sensacional **La escalera de caracol** y **El dolor de los hijos** Por Dorothy Mac Guire (No tolerada)

Cinema SALAMANCA MODERNO De 5 a 1

De 5 a 1 JOHN WAYNE en **NUEVA ORLEANS** COPIA NUEVA (Tolerada) y LUIS SANDRINI, en **JUAN GLOBO** (No tolerada)

Sólo el valiente ¡Muy excitante! Una magnífica película de atracción (No tolerada.)

LICEO 7,45 y 11. Estreno de la divertida **REVISTA MATRIMONIOS EN LA LUNA** Creación de la bellísima **ESMERALDA** y el gran **TRANQUILINO** Deslumbrante presentación, música deliciosa y bellas mujeres

COLISEUM 4,30, 8 y 11. **EL EXITO DEL DIA** Una grandiosa, interesante y emocionante película **EL CORREO DE LA MUERTE** Tolerada y en tecnicolor. Por **STEPHEN MCNALLY** y **ALEXIS SMITH**

Monseñor Tedeschini llegará a Salamanca el día 3 de junio

El viaje lo hará en tren especial acompañado de todo su séquito. - La imagen de la Virgen recorre triunfalmente la Sierra. - Actuarán la Coral Salmantina y el Orfeón vergarés. - Con el embajador de Portugal vendrá una numerosa representación de católicos lusitanos

Monseñor Tedeschini llegará a Salamanca en tren especial a las cinco de la tarde del día 3 de junio, acompañado de todo su séquito y autoridades eclesiásticas y civiles.

En el día de hoy, la imagen de la Virgen de Peña de Francia entró triunfalmente en la Alberca, procedente de Las Hurdes. Hasta el día 22 recorrerá uno a uno todos los pueblos de la sierra salmantina.

La Coral Salmantina se ha ofrecido desinteresadamente a la Junta pro coronación para actuar en las representaciones teatrales que a beneficio de la coronación se efectuarán en el Teatro Gran Vía, de Salamanca.

El director técnico del Orfeón vergarés ha llegado a la tarde de ayer a Salamanca para ultimar detalles en las actuaciones que dicho Orfeón tendrá con motivo de la coronación.

"El Noticiero Universal", "El Correo Catalán" y "El Diario de Barcelona" han publicado en los últimos días artículos sobre la coronación.

Se espera en Salamanca, juntamente con el embajador de Portugal, una numerosa representación de los católicos portugueses a las fiestas de la coronación.

Donativos en alhajas para la Corona

SALAMANCA. — Una devota, un anillo de oro; Inmaculada Gonzalo, cincuenta gramos de plata; tres devotos de la Virgen, E. P. L., cadena y diez monedas de plata; viuda de Blanco, una moneda de plata; Mari Tere Sánchez, un pendiente de oro y diamante.

VILLAR DE PERALONSO. — Una familia devota, cadena y objetos de oro.

AREZAMES (Zamora). — Josefina Pastor, una medalla de oro.

ENCINAS DE ABAJO. — Señorita Felicidad González, crucifijo, cinco medallas de plata y una sortija de plata.

ESPIÑO DE LA ORBADA. — Dolores Martín, una medalla.

CIUDAD RODRIGO. — Una mirrobrigense, objeto de plata.

LA ORBADA. — Una devota, ocho monedas de plata.

SALAMANCA. — Una devota, pulsera, cuatro monedas y tres medallas de plata; Carmen García, anillo, cadena y medalla de plata.

CANTALAPIEDRA. — Justina Marcos, cinco monedas de plata.

EL RETORNO DEL PEREGRINO

¡Peregrino! Esta llamada no es ambiciosa, pues se hace sentir con un nombre concreto. Es un recuerdo hecho escritura, acentuada hondamente por el espíritu que siente ansias de evocar y convocar.

Recuerda el autor de estas líneas que también él fue peregrino en la Peña de Francia. Y no quiere que sepas su nombre porque aun cuando te lo dijera, de nada te valdría. Prefiere ponerse en contacto contigo, peregrino, y tu vecino peregrino también, con el espíritu. Tal vez haya leído tu nombre en el Album de la Peña de Francia y quizá nos veamos un día aupando las andas de la Virgen recién coronada para ser aplaudida... Mas aun entonces no te diré yo mi nombre ni tu me dirás que fuiste peregrino.

Y mientras llega el 4 de junio viviremos reparando dos fechas memorables: la del día en que dejaste tu casa para ir a la Virgen y la que marca el recuerdo, lleno de flores y cánticos de iglesia, del día en que la Señora paso frente a tu casa y te bendijo.

Y cuando ese 4 llegue, dejarás de nuevo tu casa, dirás adiós por un momento a las espigas que entonces maduran y vendrás a Salamanca. De que tienes alma cristiana no dudo, pues fuistes peregrino, mas quisiera decirte una cosa. Antiguamente los peregrinos se llamaban fervorosamente romeros porque cantaban — con canto del alma, al igual que el camino de Roma — mientras iban a su santo preterido. Querria que el 4 de junio tuvieras aliento de poeta, de romero, una coronada; que supieras interpretar el suave ondular de tu mies como gesto que te indica un camino. Pues cantar, ya cantarás cuando veas poner a la Virgen reflejos de oro sobre sus ojos alegres.

Peregrinos sin nombre los dos, igualmente desconocidos el uno del otro, con de profunda amistad, quedamos citados en Salamanca el 4 de junio. Estoy seguro de que será una tercera fecha imborrable, más que la primera visita, que la segunda. Como sea solamente podremos decirlo después.

Se espera en Salamanca, juntamente con el embajador de Portugal, una numerosa representación de los católicos portugueses a las fiestas de la coronación.

Se espera en Salamanca, juntamente con el embajador de Portugal, una numerosa representación de los católicos portugueses a las fiestas de la coronación.



Las corridas de ayer

Una oreja para Aparicio, en la octava de San Isidro

«Jumillano» sigue triunfando apoteósicamente

Madrid. — Octava de ferias. Toros de Felipe Bartolomé. Parrita, en su primero, escucha aplausos en dos tandas de naturales. Entra a matar y deja media atravesada descabellando al cuarto intento. El toro es aplaudido en el arrastre por su docilidad y pobleza. En su segundo, Ordóñez es ovacionado en quites. Parrita escucha muestras de aprobación en una tanda de naturales. Después se ve comprometido en dos derechos y termina de una atravesada.

Aparicio, en su primero, en cuya lidia fué ovacionado Ordóñez en quites, realiza en los medios una faena voluntariosa y valiente, pero no logró hacerse con el bicho, al que proporcionó una entera ladeada y tendida. El toro es aplaudido en el arrastre. En su segundo, recibido con protestas por el tamaño, logró deshacerse del mal humor con una faena de mucho aguante, en la que sobresalieron naturales y molinetes de rodillas, que fueron ovacionados. Entra muy bien a matar y deja una entera de la que dobla el bicho. (Ovación, oreja, vuelta y salida. El toro es pitado en el arrastre.)

Ordóñez recibió a su primero con siete verónicas y media por lo que escucha una gran ovación. Exponiendo mucho torea valiente en redondo y por naturales, oyendo ovaciones. Entra muy bien, marcando los tiempos y logra una entera pero el estoque asoma ligeramente. Descabella. (Ovación, petición, vuelta y salida.) En el que cerró plaza Ordóñez es nuevamente ovacionado en quites. El toro queda con medias arrancadas a consecuencia de las puyas y desluce la faena. Termina de un pinchazo sin soltar, otro y una entera. (Palmas.)

Aparicio fué despedido con aplausos. (Logos.)

Triunfo de Jumillano

Jumilla. — Novillada con ganado de Amador Santos, a beneficio de la cofradía nazarena "Descendimiento".

Ortas, en su primero, entusiasmó con el capote y la muleta. (Orejas, rabo y vatas.) (Logos.)

Termina el Congreso Internacional Taurino

Se han adoptado importantes conclusiones, que serán elevadas a la Dirección General de Seguridad

Madrid. — Ha terminado sus sesiones el Congreso Internacional taurino, bajo la presidencia del jefe nacional del Sindicato del Espectáculo.

Entre otras conclusiones adoptadas, que serán elevadas a la Dirección General de Seguridad, figuran las siguientes:

Que se apliquen severas sanciones contra los que atenten contra la integridad de las astas de los toros o presenten reses faltas de peso.

Que sean reconocidas las reses dos días antes de la corrida, para evitar que salgan a la plaza con merma de su poder.

Que se estudie el abaratamiento del precio de las localidades y que se permita a los menores de dieciocho años presenciar las corridas.

Prohibición enérgica del abuso de castigo con la puya, barrendo o haciendo la "carioca", y que se castigue a quienes lo cometan.

La creación de un Consejo superior de la fiesta, encargado de velar por su mayor brillantez y prestigio.

También se pide que los poseedores de carnets de reserva retiren sólo las entradas de las corridas que les interesen, cesando la exigencia de

LA RIMA ESCONDIDA

Concurso de la emisión "RÓNDA DE MEDIANOCHE"

En mis sueños te veo y ¡ay! me clavas dardos de Amor — Cupido reencarnado — mientras tus negros ojos me recuerdan las tormentosas noches de verano; y tu morena carne, palpitante, los soleados trigos requemados, y el hondo, fuerte respirar de fuego de los hoy en sazón maduros campos. Tus labios y tus ojos son, ¡mi vida!, lazos para mi amor apasionado.

El Adelanto

Fundado en 1883 | Sábado, 24 de mayo de 1952 | Suscripción: 15,00 ptas. al mes

NUESTRA CONFIRMACION

Las obras de Mateo Hernández, en la Exposición Nacional de Bellas Artes que se inaugura hoy en Madrid

POR FERNANDO H. MARTIN

EL ADELANTO ve hoy cumplido un deseo y deber, impuesto hace muchos años. Con ello, ve la eficacia periodística de informar, de enseñar, de conseguir... y nos alegramos tanto más, cuanto sabemos haber acertado con el criterio unánime de la hidalga tierra bejarana.

EL ADELANTO fué el primer periódico español que dió a conocer la obra y el triunfo del artista genial de Mendón y no será el último para ponderar estas obras en su justo y meritorio valor de arte y ejecución.

La Diputación provincial de Salamanca no ve defraudada la confianza que puso en aquel joven picapedrero de Béjar, al pensionarle sus estudios en Madrid y más tarde en París, la bella ciudad del Sena, vena que da sangre a quien se mira en sus aguas como en un espejo, descubriéndole el alma grande que tiene de artista.

En el Sena se miró Mateo Hernández y la vocación que ya tenía se adentró y agigantó más en su alma, arraigando en ella de tal forma, que la obra ejecutada más tarde pasará a la posteridad.

La te acrecienta la confianza, afirma el convencimiento y duplica la habilidad.

Y Mateo Hernández ha demostrado esta confirmación de manera rotunda.

Con ella salió de su tierra natal, con ella vivió en París, con ella viajó y obró el milagro sublime de la talla. Estas tallas que hoy están en España, cumpliéndose así el deseo por las que fueron hechas.

No sé quién dijo que "todo certamen de Arte tiene dos misiones fundamentales: la primera es mostrar las características del momento, y la segunda, la reacción del ambiente en su pro o en su contra".

No le falta razón, es verdad; pero yo me

atrevería a decir que estamos ahora ante un caso nuevo.

La obra de Mateo Hernández no es de ahora, ha sido de siempre. Porque Mateo Hernández desentrañó los misterios estéticos de viejas escuelas. Su curiosidad estética vagó en viaje sentimental por el lejano Oriente, aumentada la lejanía por la preferencia hacia remotas edades. El arte hitita, el asirio, el persa, el indio, el de Camboya, fueron contemplados por Mateo Hernández con el gozo estético de "coactor" del mundo que tan sagazmente formuló Muller-Treinfels.

Lo que ocurre, es que nadie se atrevió a ejecutarlo en esta época hasta que llegó Mateo Hernández.

Ya Miguel Angel consideraba que el escultor habría de crear su obra sobre la materia primitiva.

En cuanto a lo segundo de esa afirmación que señalé antes, se acerca más a la verdad pero... ¿estamos seguros de acertar con el juicio exacto?

Sabido es que cuando una cosa se discute, es porque su mérito así lo requiere.

Ahi están. Ahi tienen las obras de Mateo Hernández, en la Exposición Nacional de Bellas Artes, que se inaugura esta mañana en Madrid. ¡Estarán a la vista de todos; que hablen, que hagan críticas...!

EL ADELANTO, hoy como ayer, sabe que la obra imperecedera del escultor de Mendón es la consagración definitiva de las Artes Plásticas.

EL ADELANTO se deja decir hoy, por una vez más, que en esta exposición última y gloriosa de sus obras, Mateo Hernández se hará escuchar de todos y se hará aplaudir de muchos.



Tranquilo y Esmeralda, en Liceo

La primera vez que actuaron en Coliseum estos dos artistas, dejaron la agradable impresión de su labor. Tranquilo — quizá el nombre o pseudónimo sea por su tranquilidad en la escena — ofrecía una originalidad dentro del género que cultivaba, a modo de nuestros caricatos, pero "dando el rostro" con una admirable sencillez y una gracia naturalísima. Esmeralda, sin el calificativo de "vedette", posee el encanto de una media voz magnífica y un destacado gusto para sus interpretaciones, unido a la gracia de su rostro y belleza de figura.

En esta segunda actuación conservan y hasta aumentan sus méritos artísticos. Pero el espectáculo está aun más cuidado, mejor dotado para la revista, y en él figuran elementos valiosos y prestigiosos, como el formidable Manolo Alares, que tantas simpatías cuenta en nuestra ciudad por sus frecuentes actuaciones como primer actor y director de muchas compañías líricas.

Ayer, en su debut, ofrecieron la revista de V. Soriano de Andia y Tranquillo, "Ni tanto ni tan calvo". El libro, jugoso, alegre y dinámico, no tiene otras pretensiones, y esa es su finalidad, que la de servir para unos números musicales, muy en contraste con lo que estamos acostumbrados a ver. Gracia en el diálogo, fino y elegante, sin las proclamas tan en boga, y una música así, sonora y hasta, como en "Sanhai". "El domo", "La niña de plata" y "Juegos infantiles", bellísimos de inspiración, magníficamente concebidos y ambientados.

Hermandad Obrera de Acción Católica

HOY, HORA SANTA EN SAN JUAN BAUTISTA

La Comisión Diocesana de la Hermandad Obrera de Acción Católica invita a los compañeros obreros a tomar parte en la Hora Santa que se celebrará hoy, sábado, a las nueve de la tarde, en la parroquia de San Juan Bautista (Barbalos).

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria de la provincia de Salamanca

Se pone en conocimiento de los señores maestros y maestras, que han solicitado tomar parte en el actual concurso general de traslados, que las listas con la puntuación se encuentran expuestas en el tablón de anuncios de esta Delegación, finalizando el plazo de reclamaciones el próximo día 26, a las trece horas.

ESCUELA SOCIAL

EXCURSION A MADRID

Los alumnos de los tres cursos de la Escuela Social y Graduados de la misma que han dado sus nombres para participar en el viaje a Madrid, acudirán a las ocho de la tarde de hoy, 24 de mayo, a la Facultad de Derecho, a fin de recibir las oportunas instrucciones para dicho viaje.

SUPOSITORIOS ROVI

DE GLICERINA PURA se produce el efecto deseado NO CREAN HABITO CORRIGEN EL ESTREÑIMIENTO DEVENTA EN FARMACIAS

S. E. U.

PREMIOS NACIONALES FIN DE CARRERA

La Jefatura Nacional del S. E. U. ha convocado los décimos premios nacionales "fin de carrera", que consistirán en un diploma de honor y 1.000 pesetas. Tendrán derecho los galardonados a solicitar del jefe nacional del S. E. U. la concesión del "fin de carrera".

Las solicitudes para tomar parte en esta convocatoria deberán presentarse en las Jefaturas del S. E. U. en que se encuentren adscritos los interesados, a partir del día 26 de junio próximo. El plazo de admisión finalizará el 1.º de octubre del año en curso.

Para mayor información los interesados podrán pasar por la Jefatura del S. E. U. del Distrito, en donde se les facilitará.

No hay fiesta más gloriosa en la historia marplatense de Castilla que la coronación de la Virgen de Dios, como Reina de cielos y tierra. En este caso es Nuestra Señora de Peña de Francia. Hazte su mayordomo y Ella te bendecirá a ti y a tus hijos.